
最新幼儿园饮食与健康教案 幼儿园小班
安全饮食教案(优质9篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。写教案的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编为大家带来的优
秀教案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园饮食与健康教案篇一

教学目标：

1、通过学习有关安全知识，使学生在购买食品时要进行选择
和鉴别，使学生安全、健康成长。

2、了解健康的小常识。

3、加强幼儿的食品安全意识。

教学重点：

认识合理营养及食品安全的重要性。

配套课件：小班安全课件《食品安全》ppt课件

下载地址

教学过程：

(一)谈话引入课题

今天中午食堂为大家准备了哪些美味呢?爱吃吗?



大家的回答让我想到了中国的一句古话：民以食为天。可见
食品对我们生活和学习是至关重要的。

能说说平时都喜欢吃些什么吗?

大家喜欢吃的东西真是各式各样，那是不是所有的食品对我
们人体都有好处呢?

今天这节晨会课，老师想和大家一起走进食品王国，来学习
一些关于食品安全的小知识。

(二)介绍垃圾食品

生活中，我们把像辣条这样对身体有害的食品称之为“垃圾
食品”。

你还知道哪些垃圾食品?

老师也收集了一些关于垃圾食品的小知识，现在我们请小朋
友帮我们介绍一下。

平时喜欢吃这些东西吗?

但是这些食品存在的安全隐患，真的让人不寒而栗啊。

食品安全和我们的健康是息息相关的，联系实际，你打算以
后怎么做?

少吃零食，不吃油炸类食品，多吃瓜果蔬菜，看来今天的晨
会课，大家都收获不少啊。

(三)介绍食品卫生习惯

其实要想做到安全饮食，除了要选择正确的食品以外，还应
该注意些什么?



老师这边也有几条注意点，对照这些要求，你觉得那些地方
需要改进?

大家的决心可真大。老师相信你们一定会对号入座，真正做
到健康饮食。

通过今天的学习，大家对食品安全都有了一定的了解。让我
们一起保食品安全，筑健康长城。

最后老师想送给大家一句话：安全饮食，健康成长。

让我们牢记这句誓言!

幼儿园饮食与健康教案篇二

活动目标：

1.会区分哪些食品是健康的，哪些食品是不健康的，有意识
识别食品包装上的生产日期以及安全标志。

2.增强食品健康意识，提高幼儿食品安全自我保护能力，培
养幼儿良好的饮食卫生习惯。

3.探索、发现生活中的多样性及特征。

4.培养良好的卫生习惯。

5.初步了解健康的小常识。

活动准备：

ppt课件。

活动过程：



一、活动导入

1.谈话导入：平时你最喜欢喜欢吃什么东西?(教师点击课件
一一出示食物的图片)

2.小结：你们喜欢吃的东西真是各式各样，看看老师这里有
哪些食物。

二、区分健康与不健康食品

1.师：食物的种类真的是很多，但食物还可以分成更多的小
类别哦，我们来看看这里有哪些种类?(一一出示)

师：哪些食物是健康，哪些食物是不健康的?

小结：

(1)健康食品：水果类，蔬菜类，牛奶，豆类，五谷杂
粮。(吃了有助人体健康的食物)

(2)垃圾食品：油炸食品，方便面，果冻，蛋糕，烧烤、甜点，
饼干，可乐等(吃了对人体有害的食物)

2.了解垃圾食品吃了以后对人体会有什么害处

(1)点击课件请幼儿了解垃圾食品的制作过程，幼儿讨论，教
师在幼儿讨论的基础上进行小结：在我们喜欢吃的食品中有
很多都是垃圾食品，垃圾食品吃了以后会对我们人体造成一
定是伤害……所以，小朋友们要少吃或不吃这样的食物，才
会健康成长。

(2)提问：你还知道哪些垃圾食品?(罐头类食品，腌制食品，
奶油制品，话梅和蜜饯类食物)

教师将幼儿说到的垃圾食品逐一用课件展示，帮助幼儿更多



的了解更多的垃圾食品品种。

三、认识食品安全标记

1.提问：除了垃圾食品以外还有什么食品也不能吃?(请幼儿
讨论并回答问题)

2.请幼儿观看课件(小朋友喝过期牛奶出现肚子痛的画面)

师：他怎么了?为什么会这样?

引导幼儿小结：我们购买食品的时候一定要看清楚包装袋上
面的食品保质时间，过期的食品是不能吃的，否则会产生身
体不适，还可能会发生危险。

3.认识生产日期和安全标记

教师出示图片，请幼儿观察并进行分辨食品袋上的生产日期、
保质期及安全标准。

幼儿园饮食与健康教案篇三

1、由于吃果冻而卡住气管造成孩子窒息死亡的案例特别多。

2、每到周一时，有的孩子会经常性的闹肚子。

3、在日常生活中，幼儿很喜欢把一些小硬片、碎纸等东西放
入口中。

4、进餐时，有的幼儿爱说话，疯闹，嘴里含着饭就去玩了。

5、有的幼儿不生病也硬缠着父母带药到幼儿园。

6、幼儿的自我保护意识差。



二、活动目标

1、通过真实的案例让幼儿懂得随便乱吃东西的危害性。

2、引导幼儿乐于探索、交流与分享，激发幼儿的想象力。

3、提高自我保护的意识及应对安全事件的能力。

三、活动准备

图片：

1、老鼠、苍蝇叮咬过的食物。

2、过期的食物。

3、腐烂变质的食物。

4、假冒、劣质的食物。

5、没洗干净的；每组一小筐（内有图片如：幼儿一边走一边
喝水；吃饭时在说笑；吃大量的雪糕；把铅笔放入口中等）

四、活动过程

一、真实案例《卡在气管里的五角星》

这是一个真实的故事：一天，5岁的龙龙突然咳嗽不停，而且
有时喘不气来，晚上也睡不好觉。爸爸妈妈赶快带他到医院
去检查，结果做很多的检查才判断是得了重感冒，果住院治
疗了一个周，病情有所好转，便回家了，可是回到家后，龙
龙又咳嗽不停，整天晚上睡不着觉，躺不下，又坐不下，可
难受了。爸爸妈妈担心死了。着急的父母又搭车来到了离家
很远的医院，最后经过一位有经验的老医生的检查，这位医
生从他喉咙的侧面取出了一个大大的铁制的五角星。医生说



这个五角星卡在的地方，一般的检查很难发现，幸亏爸爸妈
妈及时来到了这里，要不会有生命危险的。经过医生的精心
治疗，龙龙的病终于好了。医生告诉龙龙说：“以后，一定
不能把一些危险的东西放入口中。”

二、讲述完后提问：

1、这个故事的名称叫什么？

2、龙龙的身体好受吗？

3、一开始，医生检查出五角星了吗？为什么？

4、龙龙的爸爸、妈妈心里怎样？

5、最后，医生从他气管里取出了什么？为什么会这样？

6、医生对龙龙说了什么？

7、你还知道哪些东西特别危险，不能放入口中？

三、教师小结：

当我在电视上看到这个真实的故事时，我的心里和龙龙的爸
爸、妈妈一样着急，龙龙怎么能把那么大的五角星放入口中，
幸亏医生爷爷的高招技术救了龙龙。希望所有的小朋友一定
要记住这个教训，千万不能随便往嘴里乱放东西。

幼儿园饮食与健康教案篇四

活动目标：

1、认识“有电危险”的标志。

2、通过故事知道电插座里藏着会咬人的电，不能用手触摸。



3、初步培养幼儿安全用电和安全意识。

活动准备1、“有电危险”的标志图片一张、电插线板一块2、
指偶：灰太狼、小老鼠3、幼儿操作用图片人手一套;笑脸、
哭脸图片各一张。

活动过程：

1、欣赏故事，并根据故事进行简单提问：

(1)故事里有谁?

(4)我们教室里哪里有电插线板?你家哪里有电插线板?

2、认识“有电危险”的标志：

师：喜羊羊还给我们带来了许多图片，我一起来看一看，出
示图片引导幼儿认一认，说一说在哪里见到过这样的标志。

3、谁对谁不对(1)师：这是喜羊羊给我们每个小朋友的两张
图片，他要考考我们，这两张图片上的小朋友最对谁不
对。(幼儿自由交流并请个别幼儿说一说)(2)出示哭脸和笑脸，
请幼儿根据自己的判断将对的送到笑脸处，错的送到哭脸处。

4、总结谈话：教育幼儿不碰电插线板，不把手指和小金属片
捅插电插线板和插座的小嘴巴，电器的插头要请爸爸妈妈插，
学会安全用电。

附故事：会咬人的电一只小老鼠趁喜羊羊出门去，溜进家里
偷东西，发现了一个宝贝。这个宝贝是白色的，身上长着许
多小嘴巴，后面还拖着一根长长的细尾巴，小老鼠只要把电
视机插头往小嘴巴里一插，电视机就会说话了，把台灯插头
往小嘴巴里一插，台灯就亮了，把电风扇插头往小嘴巴里一
插，电风扇就转了。小老鼠想：这可是个好宝贝，我要把它



偷走。可是，宝贝比小老鼠还大，怎么搬走呢?小老鼠
说：“我去请朋友来帮忙。”它刚出门正好碰到了灰太狼，
小老鼠赶紧说：“灰太狼，喜羊羊家有个宝贝，你敢不敢去
偷?”灰太狼马上说：“我什么都不怕，快带我去吧!”

来到喜羊羊家，灰太狼看着那个宝贝摇摇头说：“那是什么
宝贝吗?又不能吃，也不好玩，我不偷了。”小老鼠很着急地
说：“那个宝贝很神奇，它能让电视机说话，能让台灯亮起
来，能让电风扇转起来。”灰太狼一听眼睛马上睁大了，一
把抓住了那个宝贝，它的手指头伸进了宝贝的小嘴巴
里，“啊!”灰太狼大叫一声，感到全身发麻，身上的毛都竖
了起来。小老鼠吓得大叫：“灰太狼，危险!快扔掉!”可是
灰太狼怎么甩也甩不掉，尾巴也着火了，冒起了黑烟。“好
疼啊!”灰太狼大叫一声就昏过去了，小老鼠吓得赶紧逃走了。

喜羊羊回到家看到了昏倒在地的灰太狼，说：“灰太狼一定
是到我家来偷东西的，我得赶紧报警。”包包大人把灰太狼
抓走了并关了起来，等灰太狼醒过了，包包大人问：“灰太
狼，你是怎么昏倒的?”灰太狼低着头说：“喜羊羊家有一个
宝贝，我一摸就昏倒了。”包包大人听了哈哈大笑说：“那
是电插线板，电插线板里藏着会咬人的电，你的手一定伸到
电插线板的小嘴巴里去了，你被电到了，能醒过了就算不错
了。”灰太狼吓得直吐舌头，以后再也不敢碰电插线板了。

4 幼儿园小班安全教案：不跟陌生人走

活动目标1.知道不能轻信陌生人的话，不跟陌生人走。

2.了解和掌握一些和陌生人相处的方法。

活动准备1.有关的图片四张。

2.请一位幼儿不认识的阿姨扮演陌生人，并设置表演情境。



3.玩具、果冻、巧克力。

幼儿园饮食与健康教案篇五

泰山智慧树幼儿园食品安全管理制度

每一个幼儿园的食品安全，对于每一个幼儿来讲都是至关重
要的，所以每个幼儿园都必须在食品安全方面制定严格的安
全管理制度，以下提供的幼儿园食品安全管理制度的范本，
可供参考。

一、幼儿园建立由园领导、后勤组长为食品卫生安全主管领
导负责制，配备专职或兼职的保健为食品卫生安全管理人员。

二、幼儿园食堂在取得卫生局发放的有效食品卫生许可证后
方可开办。

三、幼儿园食堂需符合上级部门的规定创设合理、卫生的食
堂管理要求。

四、食堂员工必须每年一次定期体检，并持有效的健康证上
岗工作。平时应当接受卫生知识培训，养成良好的卫生习惯，
搞好个人卫生，工作前做到洗手消毒、带上工作帽和佩戴口
罩。

五、采购食品应当按照以下规定予以实施：

(1)食堂采购有后勤部负责，幼儿园指定送货单位，保健员验
收，禁止三无食品、腐烂变质的食品进入厨房。

(2)采购原料必须做到无害无毒，不使用国家禁止使用的动植
物及有碍人体健康的原料，不使用无商品名称、厂名、厂址、
生产日期、保存期等不符合国家《食品标签通用标准》的食



品原料。

(3)采购食品原料时必须向供货商索取卫生许可证及产品检验
合格证。不得擅自采购来历不明的食品。杜绝加工销售掺杂
作假、以劣充好的伪劣食品，采购的原料须有专业人员验收
质量和数量，并做到每天一次性配好中餐、点心的原料。

(4)配菜中心的报价和自行采购的发票都必须写明品种、数量、
单价、金额。报价、发票应当与当天的菜单相符合。

(5)食品原料必须做到分类存放，生熟分开，并做好防尘、防
蝇、防鼠、防潮。加工熟食品应当洗手消毒，佩戴口罩，使
用售货夹。

(6)加工蔬菜做到反复漂洗，避免蔬菜污染，预防引起食物中
毒。

(7)生熟食品分开存放，每天留样保存48小时，并标明时间，
菜名，留样人员等。生熟砧板要分开，摆放食品和厨具要规
范、整洁、有序。

(8)所有食堂物品由食堂工作人员负责，做到安全卫生，餐具、
用具用后洗净，用前消毒，消毒后要用纱布盖好，并放在规
定的位置。

(9)食堂应有食堂工作人员保持卫生、整洁、无异味、无虫害、
地面无积水、污物，垃圾桶随时盖严、并及时清理，定时进
行大扫除。

(10)脱排油烟机和烟道要定期清洗，厨房必须配全消防器材。
非食堂工作人员严禁进入厨房。煤气要每天小查检查，每周
大检查，用后及时拧紧开关。

六、饮水卫生应当按照以下规定予以实施：



(1)提供给幼儿的饮水设备必须具有卫生许可证。

(2)由总务处负责，保健室监督，定期请专业人员做好饮水机
内部消毒清洗工作。

(3)要求保育员每天对幼儿的保暖桶和水杯进行消毒，严禁使
用隔夜水，做到早放晚收，保暖水壶要上锁。

七、保健老师每天应认真做好食堂从业人员的晨检工作，一
旦发现有腹泻、皮肤发炎出脓等不适合工作的症状应让其停
止工作，回家治疗。

八、厨房工作人员要将安全放在第一位，下班后将厨房的门
锁好，工作时间无特殊情况不准离开厨房，保证厨房有人，
防止不法分子进入作案。

九、厨房仓库、储藏柜要及时上锁，由专人保管钥匙。

为了避免幼儿园食堂发生火灾或伤害事故，预防造成食品污
染事故的发生，防止食物中毒的事件发生，保证师生员工的
人身安全，特制定食堂安全、食品安全管理制度。

一、防止食物污染措施

（一）严格执行食品卫生法和饮食卫生“五四”制，按岗位
责任制要求，搞好环境和个人卫生工作。

（二）彻底消灭厨仓库、配食间的.老鼠、蟑螂、苍蝇和蚊子。

（三）严禁采购，加工腐烂、变质、霉烂的肉类、奶类、水
产品、蔬菜、水果等食品原料，禁止家禽类活物进入厨房。

（四）易腐食品应低温冷藏，隔夜食物大多数不宜再用，应
作废弃处理。



（五）凡患有皮肤病、化脓性创伤、上呼吸道炎症、口腔疾
病者或其他传染性疾病，应禁止从事食品加工和食品供应工
作。

（六）把好食品采购、验收关，防止有毒食物进入厨房，以
防误食或由于加工不当而引起食物中毒。

（七）厨房中的非食用或非直接食用品如：面碱、小苏打、
明矾、硫黄去污粉、清洁剂、食品添加剂、发色剂等应分类
专门贮存，禁止与其它物品特别是食品混装。

（八）剧毒品（包括杀虫剂）禁止进入仓库和厨房。

（九）一旦发生事故，应保持现场应有状态，防止当事人擅
自毁掉可疑食物，应收集食品容器、砧板、半成品或原料、
采集病人排泄物或呕吐物样品，及时送交卫生管理部门，以
备检查，听候处理。

二、食堂安全操作、预防火灾、防火措施

（一）食堂的设备应符合消防规范，并需要配备足够的消防
设备。

（二）加强火源管理，油灶、煤气炉灶、电热设备及电源控
制柜应有专人负责，下班前，应将所有的电源切断。

（三）随时消除油渍污物，将易燃物品置于远离火源的地方，
厨房和仓库内应禁止吸烟。

（四）必须对所有的员工进行消防知识的培训，定期组织对
所有的消防设施的检查。

（五）禁止一切非厨房人员进入操作场所。

三、食堂工作人员刀伤、烫伤、烧伤和机械伤害预防措施



（一）所有设备实行包机制，操作人员必须严守操作规程和
安全制度。

（二）加强刀具管理，设置专用刀具柜和刀具架，上班时专
人定点使用，下班后集中存放保管。

（三）炉灶操作人员在烹制、运送食品过程中，应避免直接
接触高温炊具炉具，必要时，应戴上手套或用布巾隔热，以
防烫伤灼伤。

（四）员工如受到伤害，应立即送医院治疗，并通知其家属，
在伤口未愈之前，伤员不应与食品再有接触。

幼儿园饮食与健康教案篇六

1、要保持厨房的清洁，每天一小扫，每周一大扫，每月大检
查，并进行综合评比。

2、食堂要严格执行《食品卫生法》。厨房用具刀、案板、盆、
筐、抹布等要做到生熟分开，洗刷干净，餐具一餐一消毒，
食物要有防蝇、防鼠设备。

3、不买、不加工腐烂食品，买来的食物要加热处理后再吃。

4、幼儿要勤洗澡、勤剪指甲，正确使用餐具。

5、饭前工作人员及儿童都要用肥皂、流动的水洗手，饭桌要
用餐洗净洗干净。

6、要培养儿童不偏食，不吃零食的好习惯。

7、水果要洗净去皮后再吃。

8、炊事员要坚持上灶前洗手，入厕前脱工作服，便后用肥皂



洗手，操作时不抽烟，每周洗头、洗澡一次，勤剪指甲，勤
理发，每年定期体检一次。

9、幼儿在进食前不要做剧烈运动，剧烈运动后20—30分钟再
吃饭。

10、进餐后要让幼儿漱口。漱口水应是自开水。

11、饭后应让幼儿慢慢散步，以促进消化吸收。

幼儿园饮食与健康教案篇七

每一个幼儿园的食品安全，对于每一个幼儿来讲都是至关重
要的，所以每个幼儿园都必须在食品安全方面制定严格的安
全管理制度，以下提供的幼儿园食品安全管理制度的范本，
可供参考。

一、幼儿园建立由园领导、后勤组长为食品卫生安全主管领
导负责制，配备专职或兼职的保健为食品卫生安全管理人员。

二、幼儿园食堂在取得卫生局发放的有效食品卫生许可证后
方可开办。

三、幼儿园食堂需符合上级部门的规定创设合理、卫生的.食
堂管理要求。

四、食堂员工必须每年一次定期体检，并持有效的健康证上
岗工作。平时应当接受卫生知识培训，养成良好的卫生习惯，
搞好个人卫生，工作前做到洗手消毒、带上工作帽和佩戴口
罩。

五、采购食品应当按照以下规定予以实施：

(1)食堂采购有后勤部负责，幼儿园指定送货单位，保健员验



收，禁止三无食品、腐烂变质的食品进入厨房。

(2)采购原料必须做到无害无毒，不使用国家禁止使用的动植
物及有碍人体健康的原料，不使用无商品名称、厂名、厂址、
生产日期、保存期等不符合国家《食品标签通用标准》的食
品原料。

(3)采购食品原料时必须向供货商索取卫生许可证及产品检验
合格证。不得擅自采购来历不明的食品。杜绝加工销售掺杂
作假、以劣充好的伪劣食品，采购的原料须有专业人员验收
质量和数量，并做到每天一次性配好中餐、点心的原料。

(4)配菜中心的报价和自行采购的发票都必须写明品种、数量、
单价、金额。报价、发票应当与当天的菜单相符合。

(5)食品原料必须做到分类存放，生熟分开，并做好防尘、防
蝇、防鼠、防潮。加工熟食品应当洗手消毒，佩戴口罩，使
用售货夹。

(6)加工蔬菜做到反复漂洗，避免蔬菜污染，预防引起食物中
毒。

(7)生熟食品分开存放，每天留样保存48小时，并标明时间，
菜名，留样人员等。生熟砧板要分开，摆放食品和厨具要规
范、整洁、有序。

(8)所有食堂物品由食堂工作人员负责，做到安全卫生，餐具、
用具用后洗净，用前消毒，消毒后要用纱布盖好，并放在规
定的位置。

(9)食堂应有食堂工作人员保持卫生、整洁、无异味、无虫害、
地面无积水、污物，垃圾桶随时盖严、并及时清理，定时进
行大扫除。



(10)脱排油烟机和烟道要定期清洗，厨房必须配全消防器材。
非食堂工作人员严禁进入厨房。煤气要每天小查检查，每周
大检查，用后及时拧紧开关。

六、饮水卫生应当按照以下规定予以实施：

(1)提供给幼儿的饮水设备必须具有卫生许可证。

(2)由总务处负责，保健室监督，定期请专业人员做好饮水机
内部消毒清洗工作。

(3)要求保育员每天对幼儿的保暖桶和水杯进行消毒，严禁使
用隔夜水，做到早放晚收，保暖水壶要上锁。

七、保健老师每天应认真做好食堂从业人员的晨检工作，一
旦发现有腹泻、皮肤发炎出脓等不适合工作的症状应让其停
止工作，回家治疗。

八、厨房工作人员要将安全放在第一位，下班后将厨房的门
锁好，工作时间无特殊情况不准离开厨房，保证厨房有人，
防止不法分子进入作案。

九、厨房仓库、储藏柜要及时上锁，由专人保管钥匙。

1、幼儿园对饮用水的设施定时进行维修，保证饮水设施的正
常使用，并密切关注师生的饮水安全。

2、幼儿园应提供充足的喝水餐具，做到“一人一杯”， 防
止交叉感染。

3、严格执行清洁消毒制度，每天所用的茶桶、茶杯必须按规
定进行消毒处理。

4、每天的茶水必须煮沸，不得供应温吞水，根据四季气候给
幼儿提供温度适宜的饮水。



5、茶水做到冬暖夏凉，保证幼儿充足的饮水，做到随需随喝。

6、每天倒尽隔夜水，茶桶和茶桶水龙头每天用专用的抹布进
行消毒，教室要随时上锁。

7、培养幼儿养成口渴会适量饮水的习惯，取茶杯时手不碰杯
口，随手关紧杯架的门。

8、夏天高温季节要供应防暑茶等。

9、幼儿园教师需教育和指导幼儿卫生、安全的饮水，使幼儿
养成良好的饮水卫生、安全习惯。

10、幼儿园应制定饮用水突发污染事故的应急处理预案。一
旦发现生活饮用水水质污染或不明原因水质突然恶化及水源
性疾病暴发事件时，幼儿园必须立即采取应急措施，及时报
告卫生及教育主管部门。

幼儿园饮食与健康教案篇八

(一)严格执行食品卫生法和饮食卫生"五四"制，按岗位责任
制要求，搞好环境和个人卫生工作。

(二)彻底消灭厨仓库、配食间的老鼠、蟑螂、苍蝇和蚊子。

(三)严禁采购，加工腐烂、变质、霉烂的肉类、奶类、水产
品、蔬菜、水果等食品原料，禁止家禽类活物进入厨房。

(四)易腐食品应低温冷藏，隔夜食物大多数不宜再用，应作
废弃处理。

(五)凡患有皮肤病、化脓性创伤、上呼吸道炎症、口腔疾病
者或其他传染性疾病，应禁止从事食品加工和食品供应工作。



(六)把好食品采购、验收关，防止有毒食物进入厨房，以防
误食或由于加工不当而引起食物中毒。

(七)厨房中的非食用或非直接食用品如：面碱、小苏打、明
矾、硫黄去污粉、清洁剂、食品添加剂、发色剂等应分类专
门贮存，禁止与其它物品特别是食品混装。

(八)剧毒品(包括杀虫剂)禁止进入仓库和厨房。

(九)一旦发生事故，应保持现场应有状态，防止当事人擅自
毁掉可疑食物，应收集食品容器、砧板、半成品或原料、采
集病人排泄物或呕吐物样品，及时送交卫生管理部门，以备
检查，听候处理。

(一)食堂的设备应符合消防规范，并需要配备足够的消防设
备。

(二)加强火源管理，油灶、煤气炉灶、电热设备及电源控制
柜应有专人负责，下班前，应将所有的电源切断。

(三)随时消除油渍污物，将易燃物品置于远离火源的地方，
厨房和仓库内应禁止吸烟。

(四)必须对所有的.员工进行消防知识的培训，定期组织对所
有的消防设施的检查。

(五)禁止一切非厨房人员进入操作场所。

(一)所有设备实行包机制，操作人员必须严守操作规程和安
全制度。

(二)加强刀具管理，设置专用刀具柜和刀具架，上班时专人
定点使用，下班后集中存放保管。

(三)炉灶操作人员在烹制、运送食品过程中，应避免直接接



触高温炊具炉具，必要时，应戴上手套或用布巾隔热，以防
烫伤灼伤。

(四)员工如受到伤害，应立即送医院治疗，并通知其家属，
在伤口未愈之前，伤员不应与食品再有接触。

幼儿园饮食与健康教案篇九

1、引导幼儿认识到养成良好的饮食卫生习惯的重要性;培养
幼儿对饮食的科学态度。

2、帮助幼儿了解浅显的营养学的知识，知道人体生长发育需
要从各种食物中吸取不同的营养。认识到偏食会造成不良的
后果。

3、培养幼儿养成不挑食、注重营养搭配的良好饮食习惯。

1、课件、蔬菜头饰。

2、课前把各种菜的卡片贴在黑板上，用布挡着，准备好快餐
盘。

一、激发兴趣。

2、哪些菜是你最喜欢吃的.?哪些菜你不喜欢吃呢?为什么不
喜欢?

二、认识明理。

1、你们不喜欢它们，可它们是你们身体里不可缺少的朋友
呢!你们看，这是什么?xxx出示：豆腐、番茄、白菜xxx听听
它们的自我介绍吧!

3、小结：听了它们的介绍，你们愿意做他们的好朋友吗?是



呀，我们要跟它们做好朋友。有些小朋友不喜欢吃荤菜，比
如说鱼、肉等都不要吃，这个也不好，因为它们含有丰富的
脂肪和蛋白质，身体里也是不可缺少的。所以我们吃东西要
注意荤素搭配。


